



溪邊的樹

2021年2月

谷區國語浸信會

每月通訊

進入2021年，我們的心情確實很複雜。隨著2020年的過去，我們何等希望新冠病毒的威脅也能成為歷史。因著多種疫苗的成功培育，以及政府的大力普及，這種希望的實現似乎更有可能了！但是，疫苗的效果如何，效期多長，接種疫苗的普及程度能達到何種程度呢？還有，即使在美國疫苗接種普及，但世界其他國家若沒有這種條件，那又會是怎樣的情況呢？同時這個「流氓病毒」已經在許多地區起了變異，而且也在擴大蔓延，現有的疫苗能對付這種情況嗎？……真是問題層出不窮，叫人難以招架。面對這麼多前所未有的未知數，2021年的盼望在哪裡呢？什麼時候才能從新冠病毒的陰霾裡走出來呢？什麼時候才能恢復以往「正常」的生活呢？有人甚至很悲觀，認為我們不再可能恢復以往的「常態」，乃要接受一種所謂「新常態」的生活。然而，到底什麼又是「新常態」呢？

就在這樣的處境下，我們為教會提出今年的主題：「得救、承擔、不懼怕」，經文出自路加福音第一章74-75節。這句話的偉大之處，就在它的預言性意義，指出每一位蒙恩得救的上帝兒女應有的人生觀與人生態度。因為在上帝的計畫裡，「得救」不但叫我們信徒得以出死入生，更叫我們信徒要在上帝事工裡有「承擔」，也就是能夠有份於神的天國大業。這是何等不可思議！我們算什麼？上帝的計畫竟將這樣偉大的責任加在每一位得救者身上！並且還吩咐我們要勇敢「不懼怕」！你有沒有想過，上帝將如此神聖偉大的「承擔」加在我們信徒身上，最應該懼怕的恐怕是上帝自己：『這些信徒能「承擔」得起嗎？他們會不會

搞砸？他們靠得住嗎？...』假如我們是上帝，恐怕不會做這樣計畫，對不對？然而，上帝的計畫卻正是如此！

親愛的弟兄姊妹，既然「得救、承擔、不懼怕」是上帝的計畫、也是祂的吩咐，那麼我們就必須相信一件事：上帝一定已將信徒所需的「潛力」賜給了我們！上帝能這樣放心的要我們「承擔」，祂必然在我們「得救」時就有安排，雖然我們自己並不知道。就好像耶穌的十二門徒，誰能在他們跟

隨主的時候預期將來要建立的耶路撒冷教會是從這些「無學問的小民」開始？誰又能在第一世紀飽受迫害摧殘的信徒身上預先看見將來的普世教會？沒有人！連這些人自己也無法想像，歷史會這樣成就！

親愛的弟兄姊妹，今天，兩千年之後，我們親眼目睹上帝的計畫就在軟弱的人身上成就，這是確確實實的歷史事實！上帝的預言已經實現！只要我們信徒繼續走在「得救、承擔、不懼怕」的路上，上

帝的吩咐還要再實現！你相信嗎？

在去年之前，無人能預料新冠疫情會帶來空前的劇變。但是，上帝一定不意外！所以祂歷久彌新的吩咐：「得救、承擔、不懼怕」，也一定不會改變！因此無論2021年會如何，我們就持定這個真理原則，讓上帝賜給每一位神兒女的「潛力」都能發揮出來，接受挑戰，得勝挑戰。不要埋在地裡，不要辜負祂的恩典，不要枉費祂的期望。讓我們同心協力，持定「得救、承擔、不懼怕」，一齊跟隨主，作主門徒，也帶領別人作主門徒！

許中生牧師謹上

2021年度主題 得救，承擔， 不懼怕！

二月份經文

道成了肉身，住在我們中間，
充充滿滿的有恩典有真理。
我們也見過祂的榮光，正是父
獨生子的榮光。

(約翰福音 1:14)

【編者的話】

一週前大年初二的星期六晚上，在教會舉辦的“跨疫情、迎新春”的新春報喜晚會上出臺的一套精彩節目中，出現一個亮點：配樂詩朗誦《主的恩典乃是我一生之久》。詩人以熾烈的情懷和浪漫的感懷，熱忱地訴說了在疾風暴雨中因“深淵圍困”、“諸水環繞”，幾乎被滅頂淹沒的急難中呼求神，在死蔭的幽谷中獲神拯救的恩遇。散文詩的朗誦者以聲樂表演藝術家特有的音質和飽滿豐沛的情感，誦讀了詩文中的字字句句，鏗鏘有力，深深感染了晚會現場的觀眾。散文詩是根據朗誦者裴曉雲的親身經歷而創作，從急診到住院，從可疑的心血管堵塞到心臟內腫瘤的意外發現和移除，生死之間神的恩手如何一步一步引領拯救，在裴曉雲的見證《心存永遠的感恩》中有詳盡的說明。裴曉雲為此還在2020年夏天和她的夫君Phil Maddox一起製作了一段半小時的影片，上傳在YouTube平臺上 (<https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=a0Vb2BrPwes&feature=youtu.be>)。

配樂散文詩【主的恩典乃是我一生之久】

金玉生弟兄

不知道為何，我有這樣感動？

我要用生命寫一首讚美詩。

我要以基督的信仰為生命的前奏，

用神的道填詞，

用祂的憐憫、信實和恩典為旋律，

譜寫一曲

來自天上的歌。

記得，在我生命裏，

曾遭受狂風暴雨，

仿佛“深淵圍住我，

諸水環繞，

我幾乎被淹沒”。（約拿書2:5）

我從深處大聲呼求

耶和華！我的神哪！

而祢，親切地，

俯聽我的聲音。（約拿書2:2）

那時刻，我深信！！

“我的禱告已進入耶和華的聖殿中，

達到神的面前”。（約拿書2:7）

這是我生命最艱難的時候，

祢，卻伸出一雙溫暖、憐憫、醫治的手，

將我的生命，

從死蔭幽谷中拯救。

哈利路亞！讚美主！

主的慈愛，主的恩典

乃是我一生之久。

如今，

“我已經與基督同釘十字架，

現在活著的不再是我，

乃是基督在我裏面活著；

我如今在肉身活著，

是因信神的兒子而活，

祂是愛我，為我捨己。”（加拉太書2:20）

我要用我的生命寫一首歌，

“請耶穌編曲，

聖靈鼓瑟彈琴，

我的心腸，我的肉體，我的靈魂”，

將參與一場豐盛生命的交響曲。（我生命的詩歌詞）

來吧，讓我們一生讚美耶和華，

“用感謝的聲音獻祭于祂，

因祂的慈愛存到永遠，

祂的信實直到萬代！”（詩篇100:5）

救恩出于耶和華！（約拿書2:9）

【編者註】散文詩是金玉生弟兄根據裴曉雲姐妹的生命見證而作。2021年2月13日教會新春報喜晚會上，由裴曉雲姐妹朗讀。

心存永遠的感恩

裴曉雲姐妹

“我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的杆，都安慰我。”（詩篇23:4）

進入2018年，我常感到身體不舒服。下半年情況更明顯，心跳心慌，頭暈無力，血壓升高。自以為上了年紀，健康不如以前，也可以理解，就沒太在意。到了十一月份，忽然長時間乾咳得厲害，甚至不能睡覺。我先生Phil Maddox帶我去家附近的社區診所求診。拍了胸片沒問題，醫生建議我去看心臟科醫生。因正值聖誕節和農曆新年，以及教會的一些活動，排期一直到次年三月份，我就延遲沒有去看心臟專科。有一天我在家忽然全身抽搐40分鐘左右，這樣的情況後來又發生過幾次。先生幫我連繫到 Cedars Sinai 醫院的心臟科 Dr. Share 醫生。他給我安置了心律記錄儀，說七天以後再去看他。

在這期間我因身體非常軟弱，週身無力，沒有力氣開車，有兩個星期沒有去教會聚會了。2019年3月24日星期天，冥冥中我聽到神的聲音說：“你應該去教會”，我於是掙扎著起床，開車去教會。車開半道，我全身又有點抽搐，但堅持到了教會。我參加了許牧師的主日學。坐在我對面的潘海燕姐妹，很認真地注意看著我。主日學結束後我到餐廳想喝些水，當時感到非常軟弱，進了房間我實在站立不住，一下子癱坐在椅子上。海燕姐妹忽然過來坐在我旁邊問我：Angela你覺得怎麼樣？我說：感覺很不好。海燕姐妹說：你的臉色不是一般的不好，是非常不好。你應該立刻掛急診檢查一下！通常姐妹們問候時會說，你要是不舒服，就回家休息吧。可是海燕姐妹卻明確地告訴我：“去急診中心！”如果當天我沒有去教會，也沒有聽海燕姐妹非常堅定誠懇的提議，那我該是多麼危險啊！海燕姐妹如果沒有對姐妹的深切關懷和愛，怎麼會細心觀察我，並堅定告訴我去急診中心？海燕姐妹真是神派來拯救我生命的天使啊！

那時我頭腦空白，但還能聽明白海燕姐妹的話，站起來晃晃蕩蕩就往停車場走去。冥冥中，神已把我先生安排在停車場，而且當時他正和人在說話。我立刻對他說：“快帶我去急診中心！”我先生立刻開車，不到五分鐘就把我送到了北嶺醫院。不久，許牧師和薛曉青姐妹帶著詩班全體班員的問候趕來醫院看我。我當時正處在十分虛弱和慌恐之中，他們真是帶來了主的信息和安慰，使我和我先生心裏感到主的愛和溫暖！經檢查醫生決定立即收我住院。轉眼已到黃昏，我和我先生因緊張和焦急已一天沒有吃任何食物，真是飢腸轆轆。忽然有人敲門，薛曉青醫生帶來一小桶由徐魁光醫生給我們燉的苦瓜排骨湯。哇！那真是香啊！我和我先生狼吞虎咽，一下子吃完，連一滴湯都沒剩！感謝他們對我們勝似親人的關愛，是他們帶來了耶穌基督的愛。

“神為愛祂的人所準備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。”（哥林多前書2:9）

星期一：早晨，心臟科醫生看了我的血液檢查報告後說，我的心臟已有損害，立即決定次日上午替我做通血管手術。我和我先生只能聽醫生的決定，心裏真是七上八下沒了主張。當天上午，李玲川姐妹、朱夢梅姐妹帶來我們查經班全體兄弟姐妹的問候，帶來了兄弟姐妹們的愛和關懷。我感到很溫暖。

星期二：早上，血的進一步化驗結果出來了，醫生說我的情況很危險，必須馬上手術。在手術簽字前，他們給我放了CD，介紹了手術過程和後果。看完CD後，冥冥中有個聲音說：“不能簽這字，要做CT檢查。”我立刻提出要求做CT檢查。我先生和我的意見一致。是神給了我和我先生智慧，做出這關鍵的正確決定。

當天下午CT的結果出來了，醫生說血管沒有堵塞，卻有了一個意外的驚人發現：我的左心房內長了一個軟瘤，像高爾夫球那麼大，由一條細細的莖連接到左心房的肌肉上，隨著心臟的二尖瓣收縮，上下跳動。張開的時候瘤掉到下邊左心室，收縮的時候被擠壓回左心房。如果這個細莖斷了，瘤便堵住心臟，人立時喪命。因為瘤很脆，如果掉落一個小片，人立即

中風癱瘓。如果當天我簽字做通血管手術，而沒有發現心臟裏邊的瘤，也許下不來手術台，我就沒了。是主給了我和我先生智慧，要求醫生做CT進一步檢查。

情況十分危急！醫生說星期三上午再做下食管貼近心臟部位的超聲波檢查。星期二晚上我先生立即回家在網上搜尋資料，直到清晨2點找到了所有信息。星期三早上馬上給克利夫蘭全美國頂尖的心臟中心打了電話，又給紐約發明心臟微創手術的先驅人之一的專家發電子郵件。冥冥中是神的安排，這位專家十分鐘就給回信了！他告訴我先生說：在加州有三位最好的心臟微創手術醫生，一位在UCLA，另兩位是Cedars Sinai醫院的Dr. Alfredo和Dr. Ramzy。我先生立即先打電話給UCLA，得到的回答是：請把所有資料交給我們，然後才能給醫生看。我先生想，我當時情況危急，不能等那麼久。

我先生又給Cedars Sinai我的心臟科醫生Dr. Share打電話。真是神奇，平時給這位醫生打電話經常40多分鐘都打不通，而那天這位醫生卻立即接電話了。又是神的安排。我先生把我的情況向Dr. Share講了，他告訴我先生他認識這兩位心臟微創手術醫生，並答應立即和他們連繫。兩分鐘後他來電話了，說Dr. Ramzy 星期五有時間可以給我做手術。又是一個奇蹟：因為Dr. Ramzy每一天的日程都排得滿滿的，只有那個星期的星期五沒有手術安排。並且星期六他就要到外州開會，九天後才回來。我當時的情況十分危急，血氧低，已不能走路，處於半昏迷狀態。如果要等醫生九天回來給我做手術，可能我已不在人世了。感謝主！又是神的精心安排！真是我們又真又活的神顯現祂的大能！

星期三：早上我還在北嶺醫院，上午又給我做了食管靠心臟部位進一步確診。結果出來後，醫生很緊張地說：“明天做手術。”說完他就離開了。我先生想問他是哪位醫生給做什麼手術？是微創手術還是開胸手術？但沒有得到任何回答。我先生立即給Cedars Sinai我的心臟科醫生Dr. Share打電話，要求轉去該院。可醫生說目前沒有床位。又一個困難擺在面前。時間一分一秒地過去，我處於生命垂危狀態。呼吸困難，心跳快速，意識模糊。我先生不停地禱告主，求主保守，求主幫助！當晚薛曉青醫生和徐魁光醫生又來探訪我。

星期四：上午10:30分，Cedars Sinai醫生來電話說有床位了，可以立即來醫院。我先生立即把我送去Cedars Sinai醫院，中午12點見到了Dr. Ramzy，也就是將要給我做手術的醫生。多麼的幸運啊！又是神的安排。我在北嶺醫院所有的檢查都有CD盤記錄，省去了再一次檢查的時間！醫生見到我說：“你的情況很危急，需要立即做手術，最好是今天下午，可今天我沒有機器，沒法做，只有等明天啦！”下午辦好了所有住院手續，住進了醫院。

讓我沒有想到的是，許牧師、師母和吳卓妙敏媽媽遠道開車來到了Cedars Sinai醫院探望我們，並一起為我禱告。他們帶來了主的溫暖，帶來了主的愛。因為幾天的折騰，我體力虛弱，也非常的餓。吳媽媽問我：“你吃的怎麼樣？餓嗎？”我立刻回答說：“我很餓啊。”許牧師和師母說：“正好我們車裏有剛炒好的飯，拿來給你吃。”立刻許牧師跑去很遠的停車場，把還帶著溫熱的香甜炒飯拿給我吃。啊呀，那個

香甜，我是狼吞虎咽！這個炒飯本來是許牧師和師母的晚餐，因為晚上許牧師和師母教會有活動，沒有時間做晚飯，吳媽媽提前給他們做了炒飯放在車裏。這下子讓我給吃了，不知道那天晚上牧師和師母晚飯是在哪裏吃的？真的是不好意思！人在什麼時候會深切地感到主的溫暖，主的愛哪？那就是在危難中。許牧師和師母、吳媽媽給我帶來比親人還溫暖的愛，那愛就是從基督來的愛！我和我先生Phil深深感動！一股暖流湧遍了我的全身，給了我這生命垂危的人帶來了無限戰勝疾病的信心和勇氣！

幾天前的星期天去北嶺醫院急診中心，那時的我，沒有想到我的病情會這麼嚴重，更沒有想到我要做這麼大的手術。短短的四天之內，像坐過山車一樣，這麼多的事情發生在我的身上，心中的恐慌和震驚，無奈和無助是可想而知了！以賽亞書41章10節：主說：“你不要害怕，因為我與你同在，不要驚惶，因為我是你的神，我必堅固你，我必幫助你，我必用公義的右手扶持你。”

主的這句話給了我莫大的安慰和溫暖，我的心，我的靈魂都靠在主那有著無窮力量的臂膀上了。心中無比的安靜和平安，對於明天的手術我不再害怕和驚慌，一切交給主啦，一切交給主的安排了。心中有主，無所畏懼。

星期五早晨8:15分，我被推進手術室。手術用體外血液循環機完成，微創手術順利成功！是個良性瘤！下午5:30分我醒過來，當晚進加護病房ICU。在ICU一天一夜的時間裏，我非常的安靜。照顧我的護士說：“你真安靜，從沒有喊痛。像你這樣的病人很少見！”是啊，我把我的生命交托給主，由主來掌管我。我想，主讓我走我就走，主讓我留我就把我的餘生獻給主，忠心傳福音，服事主。心中平靜而安穩。通常這樣的大手術需在ICU住2-3天，我隔一天就被轉到普通病房。醫院的護士說：“發生在你身上的一切，真是個奇蹟！這麼快速而準確，沒有任何耽誤。更幸運的是，給你做手術是頂尖的好醫生，他是曾經給阿諾·斯瓦辛格做心臟手術的醫生。”我的心臟科醫生Dr. Share更是驚奇地問我先生：“這短短的幾天之內，你是怎麼如此及時順利地完成這一切？要是我，真不敢想像能這麼順利而及時！”我先生Phil Maddox回答說：“這一切都是神的安排和引領，是神給我信息，給我信心，查資料，打電話，連繫醫院，做決定。一切都是神的安排和帶領。”

感謝主給我這麼一位好先生！手術後，許牧師、師母，還有薛曉青姐妹再次來探望我，關懷我，心中感到無比的溫暖啊！

五天以後我回到家，把這幾天發生在我身上的事情告訴了我的兄弟姐妹，也告訴了我在中國的好朋友們，他們都感

到非常震驚！我的兄弟姐妹們有的信佛教，有的是無神論者。我以前經常向他們傳福音，他們也是半信半疑，可並沒有認真地去探索追求。這次發生在我身上又真又活的事例彰顯主的恩典，給了他們很大的震動。我的弟弟妹妹們說：“你這次生命得到挽救，真是奇蹟啊！如果不信主，不是神挽救你，你真的沒啦！真是感謝主啊！”我告訴他們說：“你們也一定要信主，主會保守你們到永遠的。”我給他們發去網上聖經解讀，他們真是好高興，也開始認真學習聖經了。每次我們教會在網上發佈的主日講道，我都轉給他們。他們都非常高興，認真地聽，從不錯過一次。

我也把我的經歷告訴了我所有的好朋友，她們一致認為這是一個奇蹟。其中有一位是中國著名的電影表演藝術家、我多年的好朋友祝希娟大姐，她是一個堅定的無神論者。以前我曾向她傳過福音，她堅決地告訴我，她不信。這次我把我的經歷告訴了她，她立即來電話問候我，並說：“這真是奇蹟啊！真的好感謝主啊！”她也開始相信。冥冥之中，是我們的至高無上的神在主宰這個世界。還有我的好朋友，著名歌唱家，大學教授，我向她們講述神的奇蹟發生在我身上的事後，她們也說：“感謝主，救了你的命！從此我也要好好學習聖經。”還有我很多親屬，過去的同事，我都一一地向他們傳講我的見證。我要用神在我身上顯現的奇蹟，向他們每一個人講，去宣講我們至高無上的神的大能。廣傳福音，讓更多的人來認識主。

通過這次手術的經歷，我更加感到了主關懷，主的愛。是全教會的兄弟姐妹們，查經班尊敬的長輩們和弟兄姐妹們為我同心禱告，主傾聽了你們的禱告，用祂神奇而無所不能的恩手，挽救了我的生命。特別是我出院後，潘海燕姐妹第一時間送來了豐美的食物。許師母和吳媽媽探訪帶來了食物。特別是九十多歲高齡的劉媽媽，兩次熬雞湯，親自和她的兒子劉弟兄送來。袁師母旅遊回來聽說了，立即熬雞湯送來。玲川姐妹也帶來我們查經班全體弟兄姐妹的問候。還有盧愛蓉姐妹，方約翰弟兄和惠妃姐妹，吳林璇瑤大姐、吳贊翊大哥，沈春燕姐妹和先生James，朱凱寧弟兄，劉曉姐妹，唐紅姐妹，朱夢梅姐妹，周小健姐妹，馮華菁姐妹等。還有查經班送來全體簽名的卡片。施敏功伯伯的關心問候，以及播愛團契同工群，老人中心服事小組為我的禱告。大家的愛，給了我莫大的溫暖和幫助。在你們每個人的身上，都體現出耶穌基督的愛。我和我先生Phil向大家表示深深的謝意。感謝主讓我找到這麼好的教會，感謝主讓我在教會認識了這麼好的比親人還親的可親可愛的弟兄姐妹們！謝謝大家！



得救，
承擔，
不懼怕！

谷區國語浸信會

Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325

Tel: (818) 727-2220

Website: www.mbcsv.org